Premiera Vienna House w Azji: Pierwszy hotel powstaje w Wietnamie.
Vienna House poszerza obszar działania o Azję Południowo-Wschodnią. 5-gwiazdkowy hotel Vienna House Vung Tau w Wietnamie będzie oferował 775 stylowych pokoi, apartamentów, penthouse’ów i willi. Otwarcie planowane jest na 2021 r.

 
Nowy hotel Vienna House Vung Tau będzie zlokalizowany przy plaży w Long Hải, tętniącym życiem kurorcie w południowo-wschodniej części Wietnamu, w prowincji Vung Tau. Region słynie z piaszczystych plaż oraz specjałów z ryb i owoców morza. Obiekt będzie dysponował 775 nowoczesnymi pokojami, apartamentami, penthouse'ami i willami z basenem. Luksusowy ośrodek położony tuż nad morzem będzie oferował ponadto rozległy kompleks basenowy z barami i japońskimi łaźniami termalnymi. Szykowna restauracja, modny targ rybny, wyrafinowana kawiarnia i herbaciarnia będą czynne całą dobę, aby goście mogli delektować się lokalnymi potrawami. Dla miłośników aktywności fizycznej przygotowano w pełni wyposażoną strefę fitness, sztucznie oświetlone korty tenisowe oraz bar sportowy. Eventy będą odbywać się w dużej sali balowej o powierzchni 500 m², natomiast na spotkania oraz konferencje będzie można zarezerwować kreatywnie urządzone sale konferencyjne. Rozmaite butiki i sklepy przyciągną amatorów zakupów.
„W ostatnich latach turystyka w Wietnamie niesamowicie zyskała na znaczeniu.”, mówi Rupert Simoner, prezes zarządu Vienna House. „Jesteśmy dumni, że jako Vienna House możemy rozpocząć działalność w Azji. Vienna House Vung Tau to kamień milowy w naszej strategii rozwoju na rynku azjatyckim. Kolejne projekty planowane są w Tajlandii i Indonezji.” - dodaje Simoner.
W Vienna House liczy się niekończące się odkrywanie, europejska atmosfera, nowoczesna gościnność oraz hotelarstwo w całym tego słowa znaczeniu. Te założenia doskonale współgrają z regionem Vung Tau, który wiedzie prym na listach turystów planujących urlop w Wietnamie. Hotele Vienna House są zawsze dopasowane do potrzeb gości i skupiają się na wspaniałym jedzeniu, cyfrowych i tradycyjnych usługach oraz swobodnej atmosferze. Zawsze naturalnie i w gotowości. Hotel w Long Hải będzie zarządzany przez Vienna House i jest własnością wietnamskiego dewelopera Phuc Dat Company Limited.
Kurort Long Hải jest zlokalizowany tylko 100 km od Ho Chi Minh i można do niego z łatwością dotrzeć drogą wodną i lądową z największego miasta Wietnamu. Tutaj każdy turysta znajdzie coś dla siebie. Na miłośników przyrody czeka wspinaczka w górach i odkrywanie spektakularnych jaskiń. Amatorzy sportów wodnych mają do wyboru niezliczone aktywności, od nurkowania po narciarstwo wodne. Osoby szukające relaksu mogą po prostu odpocząć na plaży lub delektować się ofertą kulinarną.
